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Χαιρετισμός του Προέδρου ΠΕΔ-ΙΝ 

Αγαπητοί συμπολίτες,

Λίγο πριν το τέλος της χρονιάς, είναι η κατάλληλη στιγμή να ανατρέξουμε στις δράσεις και τις
πρωτοβουλίες που, ως ΠΕΔ ΙΝ, συνδιαμορφώσαμε και υλοποιήσαμε με τους Δήμους του Ιονίου.
Με το βλέμμα στραμμένο στη νέα χρονιά, εμπλουτίζουμε τη στρατηγική μας με νέους στόχους,
ελπίδα και αισιοδοξία για το μέλλον των νησιών μας.

Κατά το τελευταίο τρίμηνο, συνεχίσαμε τη σταθερή παρουσία μας στα κέντρα αποφάσεων, όπως
η Κεντρική Διοίκηση, η Βουλή, τα Υπουργεία και άλλοι αρμόδιοι φορείς. Μέσω αυτής της
διαρκούς επικοινωνίας, εργαστήκαμε για την προώθηση αιτημάτων των Δήμων, με στόχο τη
βελτίωση της καθημερινότητας των δημοτών μας.

Παράλληλα, ολοκληρώσαμε συναντήσεις με τους 11 Δήμους μας σε επίπεδο Δημάρχων,
Αντιδημάρχων και Υπηρεσιακών Στελεχών. Οι προσωπικές επαφές μας οδήγησαν σε μία ξεκάθαρη
χαρτογράφηση αναγκών, ενώ ιεραρχήθηκαν οι προτεραιότητες κάθε Δήμου. Μέσα από αυτή τη
συνεργασία, τον Ιανουάριο του 2025 προχωράμε στην υπογραφή Προγραμματικής Σύμβασης με
Αναπτυξιακό Οργανισμό, με στόχο την παροχή τεχνικής και μελετητικής υποστήριξης σε έργα
που οι Δήμοι μας πρότειναν. Αυτή η σύμπραξη ενισχύει τη δέσμευσή μας να μετατρέψουμε τις
ανάγκες σε συγκεκριμένες λύσεις για κάθε γωνιά των νησιών μας.

Η συμβουλευτική μας για χρηματοδοτικά εργαλεία συνεχίζεται, ενώ ενισχύεται με νέες
δυνατότητες μέσω του Αναπτυξιακού Οργανισμού, που θα υποστηρίξει την ωρίμανση κρίσιμων
έργων. Με αυτό τον τρόπο, προετοιμάζουμε το έδαφος για ουσιαστικές επενδύσεις που θα
αποδώσουν καρπούς στις τοπικές κοινωνίες.

Η στόχευσή μας να συνδράμουμε στην εκπαίδευση, επιμόρφωση και πιστοποίηση Στελεχών των
Δήμων μας, θα μας οδηγήσει στο νέο έτος σε μία σχετική συνεργασία με το Ιόνιο Πανεπιστήμιο.
Επενδύουμε στους ανθρώπους μας ως Δήμοι ώστε να δώσουμε ακόμα μεγαλύτερη αξία στην
αποτελεσματικότερη εξυπηρέτηση των Δημοτών μας.

Στον τομέα του τουρισμού, η προσπάθειά μας για την προβολή των μοναδικών νησιών μας έχει
ήδη φέρει θετικά αποτελέσματα. Συμμετείχαμε στην έκθεση “World Travel Market” στο Λονδίνο
(5-7/11/2024) και στην “39η Philoxenia-Hotelia” στη Θεσσαλονίκη (14-16/11/2024), όπου οι
επαφές με επαγγελματίες του κλάδου, από την Ελλάδα και το εξωτερικό, ανέδειξαν αυξημένο
ενδιαφέρον για την επόμενη τουριστική περίοδο. Στο ίδιο πνεύμα, συμμετέχουμε και στην “11η
Athens International Tourism & Culture Expo 2024” (12-14/12/2024), καθώς και σε επιπλέον
τουριστικές εκθέσεις το πρώτο τετράμηνο του 2025. Οι δράσεις μας συνδυάζουν στρατηγική
«value for money» και εξωστρέφεια, με στόχο την προσέλκυση περισσότερων επισκεπτών στα
Ιόνια Νησιά.

Επιπλέον, η συμμετοχή μας σε ευρωπαϊκά συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα ενισχύει τη
δυναμική μας. Η πρόσφατη βράβευση στα “Best Cities Awards” για την εφαρμογή “Explore
Ionian Islands” επιβεβαιώνει ότι η καινοτομία και η αφοσίωση που χαρακτηρίζουν το έργο μας
αποδίδουν απτά αποτελέσματα.
Η φετινή χρονιά έκλεισε επίσης με επιτυχημένες πολιτιστικές εκδηλώσεις, τις οποίες
συνδιοργανώσαμε με τους Δήμους μας. Μέσα από αυτές, αναδεικνύεται η πλούσια πολιτιστική
κληρονομιά των νησιών μας, συνδυάζοντας την ιστορία με τη σύγχρονη καθημερινότητα των
πολιτών μας.

Με αισιοδοξία και πίστη στις δυνατότητές μας, η νέα χρονιά μάς βρίσκει έτοιμους να συνεχίσουμε
με αποφασιστικότητα. Κύριος στόχος μας παραμένει να εργαζόμαστε για τους Δήμους, με τους
Δήμους, οικοδομώντας ένα καλύτερο μέλλον για όλους.

 Ας είναι το 2025 γεμάτο υγεία, πρόοδο και ευημερία για όλους!
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Η ΠΕΔ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ΠΡΟΒΑΛΛΕΙ 
ΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

ΣΕ ΤΡΕΙΣ ΚΟΡΥΦΑΙΕΣ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ

 Η Περιφερειακή Ένωση Δήμων Ιονίων Νήσων (ΠΕΔ-ΙΝ) έδωσε δυναμικό «παρών»
στη διεθνή έκθεση World Travel Market 2024 στο Λονδίνο (5-7 Νοεμβρίου), στην

39η Philoxenia & Hotelia στη Θεσσαλονίκη (10-12 Νοεμβρίου) και στην 11η Athens
Tourism & Culture EXPO 2024 στην Αθήνα (12-14 Δεκεμβρίου ) αναδεικνύοντας τη

μοναδική ταυτότητα των Ιονίων Νήσων ως κορυφαίο τουριστικό προορισμό.

Στο Λονδίνο, στη μεγαλύτερη διεθνή έκθεση τουρισμού, οι εκπρόσωποι της ΠΕΔ-ΙΝ

πραγματοποίησαν σημαντικές Β2Β και Β2C συναντήσεις με κορυφαίους επαγγελματίες της

παγκόσμιας τουριστικής αγοράς. Στη Θεσσαλονίκη, η συμμετοχή στη Philoxenia & Hotelia

αποτέλεσε στρατηγική πρωτοβουλία για τη δικτύωση με επιχειρήσεις και φορείς του τουρισμού

της Νοτιοανατολικής Ευρώπης. Στην Αθήνα συμμετείχε η ΠΕΔ-ΙΝ με δικό της περίπτερο, όπου η

προσέλευση κόσμου αλλά και Επαγγελματιών του κλάδου ήταν ιδιαιτέρως υψηλή και σε

συνδυασμό με τον μεγάλο αριθμό B2B’s συναντήσεων προσεγγίστηκαν στοχούμενα κοινά από

το εξωτερικό αλλά και από την εσωτερική αγορά.

5



Ο Πρόεδρος της ΠΕΔ-ΙΝ και Δήμαρχος Ζακύνθου, κ. Γεώργιος Στασινόπουλος, δήλωσε σχετικά:

Η συμμετοχή μας στις κορυφαίες αυτές
εκθέσεις επιβεβαιώνει την προσήλωσή μας
στην προβολή και ενίσχυση του τουρισμού
των Ιονίων Νήσων. Με συστηματική δουλειά
και συνεργασία με τους Δήμους και
επαγγελματικούς φορείς, διεκδικούμε τη
θέση που αξίζει στα νησιά μας στον
παγκόσμιο τουριστικό χάρτη. Οι επαφές μας
με εκπροσώπους της παγκόσμιας
τουριστικής αγοράς και οι συνεργασίες που
προκύπτουν ενισχύουν την
ανταγωνιστικότητα του τουριστικού μας
προϊόντος. Ευχαριστώ όλους όσοι
συμβάλλουν στην κοινή αυτή προσπάθεια για
ένα πιο βιώσιμο, ποιοτικό και ελκυστικό
τουριστικό μέλλον”.
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Η ΠΕΔ-ΙΝ, μέσω τέτοιων δράσεων, συνεχίζει να προβάλλει τον φυσικό πλούτο, την πολιτιστική
κληρονομιά και την αυθεντική φιλοξενία των Ιονίων Νήσων, ενώ ταυτόχρονα δημιουργεί τις
βάσεις για περαιτέρω ανάπτυξη και εξωστρέφεια στον τουρισμό.



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ 2024

Το έργο της Ρέον συνεχίζει για τέταρτη συνεχόμενη χρονιά, συνδυάζοντας την βιωματική εκπαίδευση,
την ανάδειξη της σύγχρονης πολιτιστικής κληρονομιάς στην ελληνική νησιωτική περιφέρεια και την
ανάπτυξη της κοινωνική συνοχής, μέσα από την τέχνη της κεραμικής και του πηλού. 

Οι δράσεις που πραγματοποιήθηκαν για το 2024 δείχνουν την αφοσίωση και τη δημιουργικότητα της
ομάδας, ενώ συμβάλλουν ουσιαστικά στην αναζωογόνηση της τοπικής κοινότητας και στη διατήρηση της
τέχνης.
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ΒΙΩΜΑΤΙΚΗ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Εργαστήρια Πηλού για παιδιά και εφήβους

Στις δράσεις της REON συνεχίζουν να συμπεριλαμβάνονοναι τα δωρεάν εργαστήρια KIDS SYMPOSIUMS  τα
οποία βασίζονται στην μη τυπική́, μάθηση μέσω της εξερεύνησης της φύσης και της τέχνης αλλά́ και την
ενθάρρυνση της ανάπτυξης της προσωπικής σκέψης και έκφρασης, ακολουθώντας συγκεκριμένη
θεματολογία. Η συγκεκριμένη σειρά́ εργαστηρίων είναι δωρεάν και απευθύνεται σε παιδιά́ και εφήβους
ανεξαρτήτως υπόβαθρου. 

Με τη συνδιοργανώση της ΠΕΔ-ΙΝ και του δήμου Βόρειας Κέρκυρας, παιδιά από όλη την Κέρκυρα είχαν την
ευκαιρία να μάθουν διαφορετικές τεχνικές πηλού. Αυτό όχι μόνο ενισχύει τη δημιουργικότητα, αλλά και
προσφέρει στα παιδιά έναν χώρο έκφρασης και καλλιτεχνικής εξερεύνησης.
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Ειδικά Παιδικά εργαστήρια σε συνεργασία με τοπικούς
φορείς

Σε συνεργασία με τοπικούς φορείς, η ΡΕΟΝ σχεδίασε δωρεάν ειδικά εργαστήρια, ανταποκρινόμενη σε
συγκεκριμένα αιτήματα τοπικών φορέων και εκπαιδευτικών δομών. Μέσα από τη δημιουργία
χριστουγεννιάτικων στολιδιών και φάτνης από πηλό, τα παιδιά συνδυάζουν τη διασκέδαση με την
καλλιτεχνική έκφραση, διατηρώντας το πνεύμα των γιορτών. 

“Αισθητηριακό παιχνίδι πηλού με παιδιά προσχολικής ηλικίας - νηπιαγωγείο Σινιών”

“Χριστουγεννιατικο εργαστήριο όπου τα παιδιά έφτιαξαν στολίδια και πήραν τα ψημένα και υαλωμένα αντικέιμενα τους”
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ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ “CORFU OPEN GARDEN”
Ένα δημιουργικό εργαστήριο που συνδύαζε φύση, αρχιτεκτονική, πολιτισμό και τέχνη. Οι συμμετέχοντες
μαζέψανε άγρια λουλούδια και τα χρησιμοποίησαν με διάφορους τρόπους στα κεραμικά αντικείμενα που
δημιούργησαν.

ΡΑΚΟΥ SYMPOSIUM
Το διήμερο εργαστήριο με τον κεραμιστή Στυλιανό Κουκλάκη, ο οποίος ήρθε από τα Χανιά ως
προσκεκλημένος της Reon,  έδωσε μια ιδιαίτερη εμπειρία στους συμμετέχοντες, καθώς γνώρισαν από
κοντά την παραδοσιακή ιαπωνική τεχνική του Ρακού, προάγοντας τη γνώση και την εξειδίκευση στην
κεραμική τέχνη. Το εργαστήριο περιελάμβανε ειδικά υαλώματα, την κατασκευή ειδικού φούρνου,
κατασκευή αντικειμένων και το ψήσιμο τους υπό ειδικές συνθήκες. 
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ΔΩΡΕΑΝ ΘΕΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ
Μέσα από τη συνεργασία με τον πολιτιστικό σύλλογο Σινιών και τον Δήμο Βόρειας Κέρκυρας, τα
εργαστήρια συνδέθηκαν με τοπικές εκδηλώσεις, όπως η γιορτή των μανιταριών τον Οκτώβριο και το
φεστιβάλ χορού τον Ιούνιο, δίνοντας την ευκαιρία σε καλεσμένους από διαφορετικά μέρη να
πειραματιστούν και να δημιουργήσουν ένα δικό τους κεραμικό αντικείμενο. 

“Εργαστήριο από το φεστιβάλ χορού με προσκεκλημένους από διάφορες χώρες”

“Εργαστήριο από την γιορτή μανιταριών”
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ΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ & ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΕΡΑΜΙΚΗΣ
ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ

REON SHOWCASE
O REON, δημιουργεί μια μικρή ζωντανή συλλογή από επιλεγμένα χρηστικά και γλυπτικά κεραμικά έργα
Ελλήνων σχεδιαστών, κεραμιστών και καλλιτεχνών. Σκοπός της συλλογής είναι η διάδοση και η στήριξη
σύγχρονων Ελλήνων δημιουργών και η δημιουργία ενός χώρου όπου μπορούν οι επισκέπτες να γνωρίσουν
από κοντά την δουλειά τους. 

REONARTIST RESIDENCY
Η τρίτη ανοιχτή πρόσκληση καλλιτεχνών είναι αυτή τη στιγμή σε εξέλιξη. Το πρόγραμμα καλλιτεχνικής
διαμονής αποσκοπεί στη συνδιαλλαγή σύγχρονων πρακτικών τέχνης και εκπαίδευσης με το τοπικό
περιβάλλον και ότι μπορεί αυτό να δημιουργήσει.
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ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Βελτίωση κτιριακών υποδομών
Με την οικονομική υποστήριξη της ΠΕΔ-ΙΝ πραγματοποιήθηκαν παρεμβάσεις στο κτίριο που συνέβαλαν
στην καλύτερη λειτουργία του. Η τοποθέτηση δεξαμενής νερού, η απεντόμωση, η ανακαίνιση δαπέδου στο
μπάνιο, καθώς και η κάλυψη της σκεπής του χώρου του ‘’art residency” με γυψοσανίδα, εξασφαλίζουν
καλύτερες συνθήκες για τους συμμετέχοντες και τη βιωσιμότητα του χώρου. Επιπλέον, βάφτηκε το
πορτόνι, απομακρύνθηκε η μούχλα από τους εξωτερικούς τοίχους και καθαρίστηκε το οικόπεδο από τα
βάτα με ειδικό μηχάνημα.
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Αρχιτεκτονική μελέτη για το κτίριο και τον
εξωτερικό χώρο

Η μελέτη είχε στόχο την ανάδειξη του χώρου ως κέντρου κεραμικής, αξιοποιώντας το κτήριο και τον
περιβάλλοντα χώρο με σεβασμό στην τοπική αρχιτεκτονική και την φυσική κληρονομιά. Χρησιμοποιήθηκαν
τοπικά παραδοσιακά υλικά και φυτά της περιοχής για τη δημιουργία ενός φυσικού κερκυραϊκού κήπου, που
εμπλουτίζει τις δραστηριότητες του κέντρου, συνδυάζοντας παράδοση, δημιουργικότητα και αειφορία.

Με αυτές τις δράσεις, η Ρέον με την υποστήριξη της ΠΕΔ-ΙΝ και του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας,
συνεχίζει να προωθεί την τέχνη, να βελτιώνει τις υποδομές της και να ενδυναμώνει την τοπική
κοινότητα, παραμένοντας ένα ζωντανό κύτταρο πολιτισμού στην Κέρκυρα.
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ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ OTA ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΔ-ΙΝ ΜΕ ΤΗΝ OPTIMUM VALUE

23/9/2024

ΔΗΜΟΣ 

Ημερομηνία
συνάντησης:

ΙΘΑΚΗΣ

i. Τεχνική Υποστήριξη από ΠΕΔ-ΙΝ
ii. Συνεργασία με Αναπτυξιακό Οργανισμό (Θεώρηση Μελετών)
iii. Επανακαθορισμός γραμμών Αιγιαλού & Παραλίας
iv. Ενίσχυση Marketing/ Branding Τουρισμού (Χρηματοδότηση από ΠΕΔ-ΙΝ για καμπάνιες)
v. Ανάπτυξη συνεργασίας με Ιόνιο Πανεπιστήμιο
vi. Αντιμετώπιση Λειψυδρίας

Θέματα ανάπτυξης

24/9/2024

ΔΗΜΟΣ 

Ημερομηνία
συνάντησης:

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ

 i. Τεχνική Υποστήριξη από ΠΕΔ-ΙΝ
ii. Ένταξη Κεφαλονιάς σε Προσκλήσεις - Χρηματοδοτήσεις ΕΣΠΑ
iii. Νομιμοποίηση Αλιευτικών Καταφυγίων

Θέματα ανάπτυξης

ΔΗΜΟΣ 

Ημερομηνία
συνάντησης:

ΛΗΞΟΥΡΙΟΥ

24/9/2024

 i. Χρηματοδοτική στήριξη σε Πολιτιστικά Δρώμενα από ΠΕΔ-ΙΝ 
 ii. Τεχνική Υποστήριξη από ΠΕΔ-ΙΝ
 iii. Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη/ Αναπλάσεις
 iv. Νομιμοποίηση Αλιευτικών Καταφυγίων
 v. Αντιμετώπιση Λειψυδρίας (Φράγματα υδροδότησης)
 vi. Ανάπτυξη & Εκσυγχρονισμός Δημόσιων Ιστορικών Κτιρίων (Αξιοποίηση Δημόσιας
περιουσίας)

25/9/2024

ΔΗΜΟΣ 

Ημερομηνία
συνάντησης:

ΣΑΜΗΣ

Θέματα ανάπτυξης

 i. Τεχνική Υποστήριξη από ΠΕΔ-ΙΝ
 ii. Δίκτυο Ύδρευσης
 iii. Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη / Αναπλάσεις / Ανάπτυξη & Εκσυγχρονισμός Υποδομών
 iv. Διαχείριση - Αξιοποίηση Αλιευτικών Καταφυγίων
 v. Αγροτική Οδοποιία 
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26/9/2024

ΔΗΜΟΣ 

Ημερομηνία
συνάντησης:

ΖΑΚΥΝΘΟΥ

Θέματα ανάπτυξης

 i. Τεχνική Υποστήριξη από ΠΕΔ-ΙΝ
 ii. Ένταξη Ζακύνθου σε Προσκλήσεις - Χρηματοδοτήσεις ΕΣΠΑ
 iii. Νομιμοποίηση Λιμενικών Υποδομών
 iv. Ανάπτυξη & Εκσυγχρονισμός Υποδομών

ΔΗΜΟΣ 

Ημερομηνία
συνάντησης:

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

2/10/2024

 i. Τεχνική Υποστήριξη από ΠΕΔ-ΙΝ
 ii. Οδικό Δίκτυο/ Υποδομές
 iii. Αντιμετώπιση Λειψυδρίας (Ενίσχυση αφαλατώσεων κυρίως από την πόλη προς τον
νότιο τμήμα)

ΔΗΜΟΣ 

Ημερομηνία
συνάντησης:

ΝΟΤΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

2/10/2024

 i. Τεχνική Υποστήριξη από ΠΕΔ-ΙΝ
 ii. Οδικό Δίκτυο/ Υποδομές
 iii. Αντιμετώπιση Λειψυδρίας/ Παροχή Πόσιμου Νερού
 iv. Υποδομές στον Τομέα Αθλητισμού

2/10/2024

ΔΗΜΟΣ 

Ημερομηνία
συνάντησης:

Θέματα ανάπτυξης

ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

 i. Τεχνική Υποστήριξη από ΠΕΔ-ΙΝ
 ii. Αγροτική Οδοποιία 
 iii. Υποδομές στον Τομέα Αθλητισμού
 iv. Δίκτυο Ύδρευσης
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17/11/2024

ΔΗΜΟΣ 

Ημερομηνία
συνάντησης:

ΛΕΥΚΑΔΑΣ

Θέματα ανάπτυξης

ΔΗΜΟΣ 

Ημερομηνία
συνάντησης:

ΜΕΓΑΝΗΣΙΟΥ

18/11/2024

i. Τεχνική Υποστήριξη από ΠΕΔ-ΙΝ
ii. Ενεργειακή Αναβάθμιση Δημόσιων Κτιρίων
iii. Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη/ Αναπλάσεις
iv. Διαχείριση Λιμενικών Υποδομών
v. Ανάπτυξη & Εκσυγχρονισμός Δημόσιων Ιστορικών Κτιρίων (Αξιοποίηση Δημόσιας
Περιουσίας)
vi. Αγροτική Οδοποιία
vii. Δίκτυο Ύδρευσης
viii. Τοπική Ανάπτυξη στους τομείς: Γεωργίας, Αλιείας, Κτηνοτροφίας
ix. Διαχείριση στερεών & Υγρών Αποβλήτων

 i. Τεχνική Υποστήριξη από ΠΕΔ-ΙΝ
 ii. Δίκτυο Ύδρευσης (Ενίσχυση αφαλατώσεων & Τηλεμετρία)
 iii. Διαχείριση Απορριμμάτων
 iv. Επέκταση Λιμενικών Εγκαταστάσεων/ Υποδομών
 v. Ηλεκτρικό Δίκτυο (Οδοφωτισμός, υπογειοποίηση καλωδίων)

ΔΗΜΟΣ 

Ημερομηνία
τηλεδιάσκεψης:

ΠΑΞΩΝ

2/12/2024

 i. Τεχνική Υποστήριξη από ΠΕΔ-ΙΝ
 ii. Οδοποιία, αντιπλημμυρικά, ύδρευση (αφαλατώσεις), αθλητικές εγκαταστάσεις
 iii. ΟΛΚΕ και ανταποδοτικό τέλος στον Δήμο Παξών
 iv. Εξέταση χωροθέτησης & δημιουργίας νέου μικρού λιμένα, για Δημοτική χρήση και
εκμετάλλευση.



ΑΝΟΙΧΤΕΣ  ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ 
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ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ

2021-2027

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  -  Π Ε Ρ Ι Φ .  Ι Ο Ν Ι Ω Ν  Ν Η Σ Ω Ν  |  Τ Ε Υ Χ Ο Σ  # 2   |  Ν Ο Ε  -  Δ Ε Κ  2 0 2 4



20

Δήμος Κεντρικής
Κέρκυρας και Διαποντίων
Νήσων
Διεύθυνση Αναστήλωσης
Βυζαντινών και
Μεταβυζαντινών
Μουσείων
Περιφέρεια Ιονίων Νήσων 
Μουσείο Ασιατικής Τέχνης
Διεύθυνση Προστασίας και
Αναστήλωσης Νεωτέρων
και Σύγχρονων Μνημείων

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ
ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ) ΣΕ ΑΣΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΟΧΕ – ΒΑΑ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΙΟΝ46

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

http://www.pepionia.gr

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Έναρξη: 14/10/2024 
Λήξη: 31/12/2024

€ 16.000.000

Μέσω της δράσης επιδιώκεται η προστασία, ανάδειξη & αξιοποίηση πολιτιστικών πόρων στο πλαίσιο της 
 υλοποιούμενης αστικής στρατηγικής (ΒΑΑ) της πόλης Κέρκυρας, με στόχο τη βιώσιμη ανάπτυξη μέσω της 
 αξιοποίησης τοπικών συγκριτικών πλεονεκτημάτων και την αστική αναζωογόνηση. Ουσιαστικά και σύμφωνα με
το Σχέδιο Δράσης, πρόκειται να χρηματοδοτηθούν «phasing-projects», καθώς και συγκεκριμένα έργα που έχουν
ωριμάσει κατά την Π.Π. 2014-2020. Πρόκειται για αποκαταστάσεις / αναστηλώσεις μνημείων κλπ. πολιτιστικών
τοποσήμων, σε συνδυασμό με δράσεις δικτύωσης & προβολής τους με "έξυπνα συστήματα", με σκοπό την
επισκεψιμότητα και αναβάθμιση του τουριστικού προϊόντος. 

Ως ελάχιστος προϋπολογισμός των υποβαλλόμενων πράξεων ορίζεται το ποσό των 200.001,00€.

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  -  Π Ε Ρ Ι Φ .  Ι Ο Ν Ι Ω Ν  Ν Η Σ Ω Ν  |  Τ Ε Υ Χ Ο Σ  # 2   |  Ν Ο Ε  -  Δ Ε Κ  2 0 2 4
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Δήμος Κεντρικής Κέρκυρας
και Διαποντίων Νήσων
Ειδικός Λογαριασμός
Κονδυλίων Έρευνας Ιόνιου
Πανεπιστημίου
Αρχηγείο Πυροσβεστικού
Σώματος
Τεχνικό Επιμελητήριο
Ελλάδας - Περιφ. Τμήμα
νομού Κέρκυρας 
Νομικά Πρόσωπα
Δημοσίου Δικαίου
(Ν.Π.Δ.Δ.), με σχετική
αρμοδιότητα μετά από
έγκριση Αστικής Αρχής
Νομικά Πρόσωπα
Ιδιωτικού Δικαίου
(Ν.Π.Ι.Δ.), με σχετική
αρμοδιότητα μετά από
έγκριση Αστικής Αρχής

ΝΕΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΣΤΙΚΩΝ
ΑΝΑΠΛΑΣΕΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΟΣΒΑΑ ΠΟΛΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΙΟΝ37

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

http://www.pepionia.gr

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Έναρξη: 25/06/2024 08:00
Λήξη: 30/12/2024 14:00

€ 14.350.000

Αντικείμενο της παρούσας Πρόσκλησης αποτελεί η ενεργοποίηση και υλοποίηση σημαντικού μέρους εκ των
νέων δράσεων της Τοπικής Στρατηγικής της πόλης Κέρκυρας, ιδίως στους τομείς του τουρισμού, της
βιοποικιλότητας, του πολιτισμού και των αναπλάσεων. Αναλυτικά, προβλέπεται να ενισχυθούν τα παρακάτω:-

Τοπικό Σχέδιο Προσαρμογής στην Κλιματική Αλλαγή κ.ά. κινδύνους με εστίαση στην Παλιά Πόλη της
Κέρκυρας. 
Ανάδειξη και προστασία αισθητικού δάσους, κήπων και βιοποικιλότητας του Mon Repos.
Ολοκλήρωση παρακαμπτήριου δρόμου στην περιοχή Πλατυτέρας πόλης Κέρκυρας.
Αξιοποίηση πολιτιστικών πόρων (πολιτιστική κληρονομιά) πόλης Κέρκυρας. 
Παρατηρητήριο μέτρησης της Τουριστικής Φέρουσας Ικανότητας της πόλης Κέρκυρας. 
Ανάπλαση Δημοσίων χώρων πόλης Κέρκυρας.

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  -  Π Ε Ρ Ι Φ .  Ι Ο Ν Ι Ω Ν  Ν Η Σ Ω Ν  |  Τ Ε Υ Χ Ο Σ  # 2   |  Ν Ο Ε  -  Δ Ε Κ  2 0 2 4
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ΑΝΟΙΧΤΕΣ  ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ &

ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ

2021-2027

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  -  Π Ε Ρ Ι Φ .  Ι Ο Ν Ι Ω Ν  Ν Η Σ Ω Ν  |  Τ Ε Υ Χ Ο Σ  # 2   |  Ν Ο Ε  -  Δ Ε Κ  2 0 2 4



ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ &
Ο.Τ.Α.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
1.1.44.1

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Έναρξη: 30/11/2023 12:00
Λήξη: 31/12/2026 23:59

€ 7.000.000 

Στο πλαίσιο της παρούσας δράσης προβλέπονται παρεμβάσεις βελτίωσης της ενεργειακής απόδοσης δημοσίων
κτιρίων (μεγάλα δημόσια κτίρια, κτίρια κεντρικής διοίκησης, δημαρχεία, κ.α.).
Οι δράσεις θα αφορούν στην ενεργειακή αναβάθμιση/ανακαίνιση κτιρίων φορέων κεντρικής δημόσιας
διοίκησης-Υπουργεία, AE και ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ – Eποπτευόμενων από Φορείς της Κεντρικής Διοίκησης-Υπουργεία,
Ο.Τ.Α. Α΄ βαθμού με έμφαση σε ιδιαίτερα ενεργοβόρα, εμβληματικά κτίρια ιδιαίτερης πολιτιστικής και
ιστορικής σημασίας.
 Ενδεικτικές παρεμβάσεις αποτελούν:

Οι εργασίες επί του κτιριακού κελύφους όπως προσθήκη μόνωσης, η αντικατάσταση/προσθήκη
κουφωμάτων και υαλοπινάκων με νέα πιστοποιημένα, υψηλής ενεργειακής απόδοσης. 
Η ενεργειακή αναβάθμιση Η/Μ εγκαταστάσεων. 
Η ενσωμάτωση ΑΠΕ. 
Η εγκατάσταση μονάδων συμπαραγωγής ηλεκτρισμού και θερμότητας υψηλής απόδοσης (ΣΗΘΥΑ). 
Η αναβάθμιση συστημάτων φυσικού/τεχνητού φωτισμού. 
Η εγκατάσταση συστημάτων ενεργειακής διαχείρισης κλπ. 

Στο πλαίσιο της αξιοποίησης ΑΠΕ, περιλαμβάνονται δαπάνες αυτοπαραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας και
αποθήκευσης, δηλαδή εφαρμογές ενεργειακού συμψηφισμού με την προϋπόθεση ότι δεν προκύπτει οικονομική
δραστηριότητα από πώληση ηλεκτρικής ενέργειας.

Φορείς Κεντρικής
Δημόσιας Διοίκησης για τα
ιδιόκτητα κτίρια της
κεντρικής δημόσιας
διοίκησης 
ΑΕ και Ν.Π.Δ.Δ., Ν.Π.Ι.Δ.
εποπτευόμενων από
Φορείς της Κεντρικής
Δημόσιας Διοίκησης
Δήμοι (Ο.Τ.Α. α΄ βαθμού)

https://peka-program.gr/proskliseis/

Δεν θα θεωρηθούν επιλέξιμα έργα προς χρηματοδότηση μέσω της παρούσης, εκείνα για τα οποία έχει
υποβληθεί αίτηση χρηματοδότησης ή χρηματοδοτούνται ήδη από άλλα χρηματοδοτικά μέσα  και δεν
έχουν αποσυρθεί από αυτά με απόφαση του αρμοδίου οργάνου τους, ανηρτημένη στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και
κοινοποιημένη στα οικεία χρημ/κά μέσα προ της εκδόσεως της παρούσης. Σε αντίθετη περίπτωση ακόμη
κι αν υποβληθούν τα έργα αυτά θα απορριφθούν. 
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(με δυνατότητα χρήσης
πόρων υπερδέσμευσης
και έως του ποσού των
70.000.000€
συγχρηματοδοτούμενης
δημόσιας δαπάνης)

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  -  Π Ε Ρ Ι Φ .  Ι Ο Ν Ι Ω Ν  Ν Η Σ Ω Ν  |  Τ Ε Υ Χ Ο Σ  # 2   |  Ν Ο Ε  -  Δ Ε Κ  2 0 2 4

https://peka-program.gr/proskliseis/


ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & Ο.Τ.Α. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
1.1.44.1

Δεν είναι επιλέξιμες οι ακόλουθες εργασίες:
κινητά στοιχεία, μη μόνιμου χαρακτήρα, (πχ κουρτίνες, εσωτερικές περσίδες κλπ),
λοιπός εξοπλισμός που δεν συμβάλει στην ενεργειακή αναβάθμιση,
δαπάνες που αφορούν σε συνήθης επεμβάσεις συντήρησης,
τεχνικές μελέτες για την ωρίμανση της προτεινόμενης Πράξης,
οικοδομικές εργασίες ή/και λοιπός εξοπλισμός που δεν συμβάλουν αμιγώς στη βελτίωση της
ενεργειακής απόδοσης, βάσει ΚΕΝΑΚ ή ενεργειακού ελέγχου του Ν.4342/15[ΦΕΚ 143/Α/09-11-2015].
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 (συνέχεια)

ΚΑΝΟΝΕΣ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑΣ

 Τα προτεινόμενα έργα θα πρέπει να εναρμονίζονται απολύτως με τον Κανονισμό Ενεργειακής Απόδοσης Κτιρίων
όπως ισχύει και να είναι μελετητικά ώριμα (σε σχέση με το ακολουθούμενο σύστημα δημοπράτησης).
Τα προτεινόμενα έργα θα πρέπει να υλοποιηθούν σε κτιριακό απόθεμα αποκλειστικής κυριότητας, νομής και
κατοχής των δικαιούχων.
Τα προτεινόμενα έργα θα πρέπει να αφορούν σε ολόκληρα κτίρια και όχι σε κτιριακές Μονάδες ή τμήματα κτιρίων
και με ελάχιστη ωφέλιμη επιφάνεια τα 1000τ.μ.
Στα   προτεινόμενα   έργα   δύναται να χρηματοδοτηθούν υπηρεσίες συμβούλου υποστήριξης του δικαιούχου για την
προετοιμασία του φακέλου χρηματοδότησης και την τελική αποτίμηση των αποτελεσμάτων της, μέγιστου π/υ   
30.000 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.
Τα σχετικά έργα θα πρέπει να πληρούν μια εκ των κατωτέρω προϋποθέσεων : α) τουλάχιστον μεσαίας κλίμακας   
ανακαίνιση, όπως ορίζεται στη σύσταση (ΕΕ)2019/786 της Επιτροπής, (η οποία ανακαίνιση οδηγεί σε 30%
εξοικονόμηση πρωτογενούς ενέργειας) ή β) τουλάχιστον 30% μείωση των άμεσων και έμμεσων εκπομπών αερίων
θερμοκηπίου σε σύγκριση με τις εκ των προτέρων εκπομπές. Η κάλυψη του ενεργειακού στόχου θα διασφαλίζεται
μέσω της διενέργειας ενεργειακής επιθεώρησης από Ενεργειακό Επιθεωρητή τόσο πριν, όσο και μετά την
υλοποίηση των παρεμβάσεων.
Τα προτεινόμενα κτίρια θα πρέπει να: α) είναι νομίμως υφιστάμενα και να λειτουργούν ή λειτουργούσαν με την
αντίστοιχη, πολεοδομικά, χρήση τους, β) διαθέτουν Δελτίο Πρωτοβάθμιου Προσεισμικού Ελέγχου, βάσει
Ε.Α.Κ.-2000 και δεν έχουν χαρακτηριστεί κατηγορίας Α (http://www.oasp.gr/node/74), και γ) να είναι ενταγμένο σε
εγκεκριμένο Σχέδιο Ενεργειακής  Απόδοσης   Κτιρίων  του  αρμόδιου ΟΤΑ Α’ Βαθμού (βάσει του ν.4342/2015, άρθρο
7, παρ.12). Γίνονται αποδεκτές περιπτώσεις κτιρίων που: διαθέτουν Δελτίο Πρωτοβάθμιου Προσεισμικού Ελέγχου,
βάσει Ε.Α.Κ. – 2000 και δεν έχουν χαρακτηρισθεί κατηγορίας Α (https://www.oasp.gr/node/74) ή σε περίπτωση που
έχουν χαρακτηρισθεί κατηγορίας Α, διαθέτουν Δελτίο Δευτεροβάθμιου Προσεισμικού Ελέγχου με προκύπτουσα
κατάταξη κτιρίου σε Κατηγορία Σεισμικού Κινδύνου από Κ0 έως και Κ3». 
Στο  πλαίσιο της παρούσας  πρόσκλησης είναι  επιλέξιμες Δράσεις Αξιοποίησης Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας  
(ΑΠΕ) όπως ο ενεργειακός συμψηφισμός (net metering) που δεν αφορούν σε εκμετάλλευση παραγωγής ενέργειας,  
καθώς και εγκαταστάσεις συστοιχιών αποθήκευσης της ως άνω παραγόμενης ενέργειας (συσσωρευτές) αρκεί η
ενέργεια που αποθηκεύεται στο σύστημα αποθήκευσης να προέρχεται αποκλειστικά από τον σταθμό παραγωγής και
η αποθηκευμένη ενέργεια να διατίθεται αποκλειστικά για την τροφοδότηση των καταναλώσεων του
αυτοπαραγωγού.
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΠΡΑΣΙΝΟΥ

ΤΑΜΕΙΟΥ
ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ 
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ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ
ΙΣΟΖΥΓΙΟ 2023 - 2024

ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ 2023-24 

Έργα, δράσεις και άλλες παρεμβάσεις που στοχεύουν στην περιβαλλοντική αναβάθμιση των πόλεων,
επιτυγχάνοντας ταυτόχρονα οικονομικούς και κοινωνικούς στόχους.

2.1 Διαμόρφωση νέων κοινόχρηστων χώρων και αναδιαμόρφωση υφιστάμενων κοινόχρηστων χώρων, χώρων πρασίνου
και υφιστάμενων δικτύων κοινόχρηστων χώρων πρασίνου με έμφαση στη συμπλήρωση των φυτεύσεων.
2.2. Αναβάθμιση του αστικού εξοπλισμού κοινόχρηστων χώρων και χώρων πρασίνου. 
2.3. Δημιουργία νέων ή αναβάθμιση υφιστάμενων παιδικών χαρών και πάρκων δραστηριοτήτων (όπως πάρκα σκύλων
και άλλα θεματικά πάρκα).
2.4. Αισθητική, λειτουργική, περιβαλλοντική αναβάθμιση, διεύρυνση, ανακατασκευή, πεζοδρόµων και πεζοδροµίων ή
και δημιουργία νέων.
2.5. Ανακαίνιση και διαμόρφωση κτιρίων που βρίσκονται στην ιδιοκτησία Ο.Τ.Α./ Δικαιούχου ή έχουν εκμισθωθεί/
παραχωρηθεί σε ΟΤΑ/ Δικαιούχο από φορείς που συγκαταλέγονται στους εν δυνάμει δικαιούχους του Πράσινου Ταμείου
για χρονική διάρκεια τουλάχιστον 15 ετών, δηλαδή πρόκειται για κτίρια εγκαταλειμμένα ή αχρησιμοποίητα με στόχο
την επανάχρησή τους για την κάλυψη αναγκών εγκατάστασης κοινωνικών, πολιτιστικών σε συνδυασμό με αναπτυξιακές
δραστηριότητες.
2.6. Αισθητική αναβάθμιση όψεων κτιρίων που βρίσκονται στην ιδιοκτησία Ο.Τ.Α./ Δικαιούχου ή έχουν εκμισθωθεί/
παραχωρηθεί σε ΟΤΑ/Δικαιούχο από φορείς που συγκαταλέγονται στους εν δυνάμει δικαιούχους του Πράσινου Ταμείου
για χρονική διάρκεια τουλάχιστον 15 ετών, σε αξιόλογα τουριστικά, κοινωνικά ή πολιτιστικά σημεία της πόλης ή του
δήμου, όπως σε κεντρικές πλατείες, καθώς και κτιρίων κεντρικών αξόνων και παραλιακών μετώπων.
2.7. Διαμόρφωση θεσμοθετημένων χώρων στάθμευσης οχημάτων, υπέργειων και υπαίθριων με βιοκλιματικά  υλικά,
όπως και υπόγειων.
2.8. Αναβάθμιση ενεργειακή, αισθητική και λειτουργική σχολικών κτιρίων καθώς και αναβάθμιση των υπαίθριων
χώρων. 

ΜΕΤΡΟ 2. ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΑΣΤΙΚΟ ΧΩΡΟ

ΜΕΤΡΟ 1. ΣΥΝΘΕΤΕΣ ΑΣΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ

1.1. Ολοκληρωμένα έργα αναπλάσεων κοινόχρηστων χώρων και χώρων πρασίνου.
1.2. α. Αποκατάσταση /επανάχρηση δημόσιων κτιρίων χαρακτηρισμένων ως διατηρητέα, μνημεία ή έργα τέχνης.
β. Συνδυασμός των δράσεων 2.5 και 2.6 του Μέτρου 2.

ΜΕΤΡΟ 3. ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 

Έγκριση, αναθεώρηση ή τροποποίηση ήδη συμβασιοποιημένων πράξεων πριν την 31-12-2022 που αφορούν: 
3.1 Τα Τοπικά Πολεοδομικά Σχέδια (Τ.Π.Σ.) του άρθρου 7 του ν.4447/2016, ή Γενικά Πολεοδομικά Σχέδια (Γ.Π.Σ.) ή
Σχέδια Χωρικής και Οικιστικής Οργάνωσης Ανοικτής Πόλης (Σ.Χ.Ο.Ο.Α.Π.),
3.2 Τα Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια (Ε.Π.Σ.) του άρθρου 8 του ν.4447/2016,
3.3 Τα Ρυμοτομικά Σχέδια Εφαρμογής του άρθρου 10 του ν.4447/2016,
3.4 Συνοδές μελέτες των προαναφερόμενων περιπτώσεων 3.1, 3.2, 3.3.
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ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ
ΙΣΟΖΥΓΙΟ 2023 - 2024

ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ 2023-24 

(συνέχεια)

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

https://prasinotameio.gr/proskliseis/

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ

Έναρξη: 2/5/2023 
Λήξη: 30/12/2024

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

€ 55.520.000Όλοι οι Δήμοι της χώρας

Κατά την υποβολή του αιτήματος χρηματοδότησης οι δικαιούχοι μπορούν να καταθέσουν έως δύο (2)
προτάσεις, οι οποίες εντάσσονται υποχρεωτικά στο ίδιο Μέτρο του προγράμματος. Κάθε Δικαιούχος
δύναται να υποβάλει πρόταση για ένταξη σε ένα μόνο από τα Μέτρα του Προγράμματος.

Το προβλεπόμενο ανώτατο ποσό χρηματοδότησης ανά Δικαιούχο διαμορφώνεται ανάλογα με τα
πληθυσμιακά χαρακτηριστικά του κάθε Δήμου. 

Παρέχεται επίσης η δυνατότητα υποβολής προς ένταξη έργων για τα Μέτρα 1 και 2, που είναι ήδη
συμβασιοποιημένα ή για τα οποία έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία δημοπράτησης. Προϋπόθεση είναι: 

α) η υπογραφή της δημόσιας σύμβασης ή η ολοκλήρωση της διαδικασίας δημοπράτησης να έχει
γίνει έως την 31η Δεκεμβρίου 2022.
β) να υπάρχει και να βεβαιώνεται η ομαλή εξέλιξή τους και 
γ) να μην αποτελούν αντικείμενο συμπληρωματικής σύμβασης.
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ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
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ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ ΚΑΤΑΔΥΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥΚΩΔΙΚΟΣ ΟΠΣ ΤΑ: 
5155126

ΦΟΡΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ: Υπουργείο Τουρισμού - Διεύθυνση Χωρικού Σχεδιασμού

και Υποδομών

Η χρηματοδοτική ενίσχυση που παρέχεται στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης, αφορά «Ενισχύσεις
Καταδυτικού Τουρισμού». Παρέχεται χρηματοδότηση στους δικαιούχους για:

 Αναβάθμιση και κατασκευή καταδυτικών πάρκων όπως αυτά περιγράφονται στο άρθρο 13 του ν. 3409/2005.
 Δημιουργία ελεύθερων τεχνητών υποβρύχιων αξιοθέατων όπως αυτά περιγράφονται στο άρθρο 8 του ν.
4688/2020. 
Δημιουργία υποδομών, αγορά εξοπλισμού για υπηρεσίες κατάδυσης.
Δαπάνες για μελέτες.
Δαπάνες για μεταφορικά μέσα (σκάφη) για την μεταφορά προς τον χώρο της κατάδυσης
Δαπάνες εξοπλισμού κατάδυσης.
Δαπάνες για υπηρεσίες συμβούλων επιδοτούμενων έργων για υποβολή αιτήματος και παρακολούθηση
επενδυτικών σχεδίων

Στόχος του έργου είναι η προστασία και προώθηση του υποβρύχιου περιβάλλοντος και αξιοποίηση των
συγκριτικών πλεονεκτημάτων (φυσικών και πολιτιστικών) που έχει η χώρα με βάση τις αρχές της αειφορίας,
καθώς και η βελτίωση του συνολικού τουριστικού προϊόντος της Χώρας με την ενίσχυση της διαφοροποίησής
του και την ανάπτυξη προϊόντων ειδικού ενδιαφέροντος. 

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

https://mintour.gov.gr/

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Φορείς Διαχείρισης
Καταδυτικών Πάρκων 
Δημόσιες υπηρεσίες και
Οργανισμοί, Οργανισμοί
Τοπικής Αυτοδιοίκησης και
Αλιευτικοί Συνεταιρισμοί,
οι οποίοι φέρουν την
ιδιότητα «Αιτών την
πόντιση» για την
δημιουργία Ελεύθερων
Τεχνητών Υποβρύχιων
Αξιοθέατων 
Πάροχοι Καταδυτικών
Υπηρεσιών Αναψυχής
(Καταδυτικά Κέντρα,
Σχολές Εκμάθησης
Υποβρύχιας Κολύμβησης)

€ 6.200.000Έναρξη: 16/10/2024 ώρα 12:00
Λήξη: 20/12/2024 ώρα 23:59
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ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ ΚΑΤΑΔΥΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥΚΩΔΙΚΟΣ ΟΠΣ ΤΑ: 
5155126  (συνέχεια)

ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Δαπάνες για μελέτες που προβλέπονται στις διατάξεις της ΚΥΑ Αριθμ. 3000.0/31173/2023, έως 10% του
Επιχορηγούμενου Προϋπολογισμού. 
Δαπάνες για κατασκευή, επέκταση, εκσυγχρονισμό υποβρύχιων εγκαταστάσεων και προμήθεια
εξοπλισμού, έως 100% του Επιχορηγούμενου Προϋπολογισμού.  
Δαπάνες προβολής -  προώθησης, έως 10.000€. 
Δαπάνες για συμβουλευτικές υπηρεσίες που παρέχονται από εξωτερικούς συμβούλους για υπηρεσίες
υποβολής και παρακολούθησης επενδυτικών σχεδίων, έως 4% του Επιχορηγούμενου Προϋπολογισμού. 

(για τους ΟΤΑ)

Στο πλαίσιο υλοποίησης της παρούσας Πρόσκλησης, προκειμένου να διασφαλιστεί ότι αυτή
συμμορφώνεται με την «Τεχνική καθοδήγηση σχετικά με την εφαρμογή της αρχής της «μη
πρόκλησης σημαντικής βλάβης» στο πλαίσιο του Κανονισμού για τη θέσπιση του Μηχανισμού
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 2021/C 58/01», αποκλείονται οι εξής δραστηριότητες: 

i. Δραστηριότητες που σχετίζονται με τα ορυκτά καύσιμα, συμπεριλαμβανομένης της
μεταγενέστερης χρήσης.
ii. Δραστηριότητες στο πλαίσιο του Συστήματος Εμπορίας Δικαιωμάτων Εκπομπών της ΕΕ
(ΣΕΔΕ) για την επίτευξη προβλεπόμενων εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου που δεν είναι
χαμηλότερες από τους σχετικούς δείκτες αναφοράς.
iii. Δραστηριότητες που σχετίζονται με χώρους υγειονομικής ταφής αποβλήτων,
αποτεφρωτήρες και μονάδες μηχανικής – βιολογικής επεξεργασίας. 
iv. Δραστηριότητες κατά τις οποίες η μακροπρόθεσμη διάθεση αποβλήτων μπορεί να βλάψει
το περιβάλλον. 

Προβλέπεται χρηματοδότηση:
Για τους Φορείς διαχείρισης Καταδυτικών Πάρκων όπως ορίζονται στο άρθρο 13
του Ν. 3409/2005  από 100.000-300.000€
Για τα Νομικά πρόσωπα οριζόμενα με την ιδιότητα «Αιτών την πόντιση» για την
δημιουργία Ελεύθερων Τεχνητών Υποβρύχιων Αξιοθέατων από 50.000-300.000€
Για τους Παρόχους  Καταδυτικών Υπηρεσιών Αναψυχής  από 20.000-200.000€
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ - ΗΛΕΚΤΡΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΗΛΕΚΤΡΑ

ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ: Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας 

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

https://hlektra.gov.gr/

Οι επεμβάσεις αφορούν σε κτίρια με ωφέλιμη επιφάνεια άνω των 500 m² ανά αίτηση. 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Αποκλειστικά δημόσιοι
φορείς που κάνουν χρήση
των κτιρίων του
καταλόγου κτιρίων της
παρ. 1, του άρθρου 7, του
Ν. 4342/2015, που είναι
ιδιόκτητα και
καταλαμβανόμενα από
την Κεντρική Δημόσια
Διοίκηση.
Οι φορείς της Γενικής
Κυβέρνησης.
Τα Νομικά Πρόσωπα
Δημοσίου Δικαίου (ΝΠΔΔ),
καθώς και οι συμπράξεις
αυτών.

€ 670.000.000Έναρξη: 01/09/2022
Λήξη: μέχρι εξάντλησης
των διαθέσιμων πόρων 

Δήμοι με πληθυσμό κάτω των 40.000 κατοίκων,
Νησιωτικοί Δήμοι κάτω των 20.000 κατοίκων,
Δήμοι που ανήκουν σε λιγνιτικές περιοχές, ως ρήτρα δίκαιης μετάβασης, αλλά και σε
περιοχές που επλήγησαν από τις πυρκαγιές του καλοκαιριού του 2021 (συγκεκριμένα,
Δήμοι που εντάσσονται στις Περιφερειακές Ενότητες Κοζάνης, Φλώρινας, Εύβοιας και
Αρκαδίας),

όπου οι επεμβάσεις πρέπει να αφορούν σε κτίρια με ωφέλιμη επιφάνεια άνω των 300 m²
ανά αίτηση.

Εξαίρεση από αυτή την προϋπόθεση για τις αιτήσεις ισχύει στις εξής περιπτώσεις:
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ - ΗΛΕΚΤΡΑ

Τα κτίρια που εντάσσονται στο Πρόγραμμα «ΗΛΕΚΤΡΑ» θα πρέπει μετά τις
επεμβάσεις να κατατάσσονται κατ’ ελάχιστο στην κατηγορία ενεργειακής απόδοσης
Β, σύμφωνα με το άρθρο 10 του Κανονισμού Ενεργειακής Απόδοσης Κτιρίων
(ΚΕΝΑΚ), με επίτευξη, κατ’ ελάχιστο, 30% εξοικονόμησης ετήσιας πρωτογενούς
ενέργειας που απαιτείται για τις ανάγκες των τεχνικών συστημάτων που
εξυπηρετούν το κτίριο και 30% μείωσης των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου. Η
εξοικονόμηση και η μείωση, αντίστοιχα, υπολογίζονται τόσο με βάση τα ΠΕΑ όσο
και με τους ενεργειακούς ελέγχους.
Το προτεινόμενο κτίριο οφείλει να εξασφαλίζει την προσβασιμότητα στα Άτομα Με
Ειδικές Ανάγκες, σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο. 

Η ιδία συμμετοχή τεκμηριώνεται με απόφαση του αρμοδίου οργάνου για τον τρόπο κάλυψής της και με την
οποία θα εγγράφεται το εν λόγω ποσό στον προϋπολογισμό του Φορέα. 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑ ΔΑΠΑΝΩΝ

Το ποσοστό επιδότησης ορίζεται στο 50% και μπορεί, υπό ορισμένους όρους και προϋποθέσεις, να ανέλθει
μέχρι το 95% της επιλέξιμης δημόσιας δαπάνης. 

 Ανώτατο όριο για την επιλεξιμότητα των προτεινόμενων επεμβάσεων ορίζεται το ποσό του 1,80 ευρώ (€)
ανά μονάδα εξοικονομούμενης πρωτογενούς ενέργειας ετησίως (kWh/έτος).

Είναι επιλέξιμες, σε ποσοστό μέχρι 15% του συνολικού προϋπολογισμού του έργου, οι δαπάνες για
συστήματα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειες (ΑΠΕ) καθώς και για
έξυπνα συστήματα διαχείρισης ενέργειας.

Κάθε αίτηση ένταξης περιλαμβάνει ένα ή περισσότερα υποέργα. Κάθε κτίριο αποτελεί ένα υποέργο και όλα
εντάσσονται στην ίδια βασική κατηγορία πολεοδομικών χρήσεων. 

Στην περίπτωση σχολείων που η ιδιοκτησία ανήκει σε τρίτους [Κτιριακές Υποδομές (ΚΤΥΠ) A.E.] και ο
Δήμος έχει τη χρήση των ακινήτων, απαιτείται δήλωση της ΚΤΥΠ, με την οποία βεβαιώνει ότι: i. έχει
λάβει γνώση και συμφωνεί με την υποβολή της πρότασης από τον δυνητικό δικαιούχο, ii. συμφωνεί με την
εκτέλεση των προτεινόμενων εργασιών για τη βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης.

 (συνέχεια)
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ΑΝΟΙΧΤΕΣ  ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ 
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ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΝΗΣΙΩΤΙΚΩΝ ΛΙΜΕΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
8.1.1

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Έναρξη: 21/10/2023 
Λήξη: 31/12/2027

€ 101.000.000 

Η πρόσκληση αφορά σε παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού, βελτίωσης και αναβάθμισης των λιμενικών υποδομών και
των παρεχόμενων υπηρεσιών τους, παρεμβάσεις ψηφιακής αναβάθμισης, ασφάλειας – προστασίας,
προσβασιμότητας από άτομα με μειωμένη κινητικότητα. Επιπλέον, προωθείται η χρήση περιβαλλοντικά
βιώσιμων μεταφορικών μέσων και η βελτίωση της περιβαλλοντικής επίδοσης της λειτουργίας των λιμένων. Η
έκδοση της Πρόσκλησης θα επιτρέπει τη σταδιακή υποβολή προτάσεων για ώριμα έργα, που εμπίπτουν στη
λογική του στρατηγικού σχεδιασμού του ΥΝΑΝΠ, για τη διασύνδεση και ενδο-επικοινωνία των νησιωτικών
περιφερειών.

Υπ. Ναυτιλίας /Υπηρεσίες
της ΓΓ Ναυτιλίας και
Λιμένων 
ΔΛΤ Κεφαλληνίας - Ιθάκης
ΔΛΤ Αγίου Νικολάου 
 ΔΛΤ Αλοννήσου 
 ΔΛΤ Αμοργού
ΔΛΤ Καλύμνου
ΔΛΤ Κυθήρων 
ΔΛΤ Κω
ΔΛΤ Λέρου 
ΔΛΤ Νότιας Δωδεκανήσου 
ΔΛΤ Πάτμου 
ΔΛΤ Ρεθύμνου 
ΔΛΤ Σητείας 
ΛΤ Ικαρίας  
ΛΤ Χανίων
ΟΛ Αλεξανδρούπολης 
ΟΛ Κέρκυρας

https://metafores21-27.gr/prosklhseis/
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ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΓΗ ΚΑΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027

Το πεδίο εφαρμογής της παρέμβασης περιλαμβάνει την κατασκευή έργων πρόσβασης σε γεωργική γη ή
κτηνοτροφική εκμετάλλευση, με υποχρεωτική την ασφαλτόστρωση ή την τσιμεντόστρωση
(συμπεριλαμβανομένων και λοιπών δαπανών των συνοδών Υποέργων που απαιτούνται).
Στο πλαίσιο της παρέμβασης, είναι δυνατή η χρηματοδότηση εργασιών βελτίωσης των υφιστάμενων αγροτικών
οδών, όπως βελτίωση των γεωμετρικών χαρακτηριστικών των οδών, κατασκευή μικρών τεχνικών έργων (οχετοί
απορροής όμβριων υδάτων, τοιχία αντιστήριξης κ.α.). Η παρέμβαση εφαρμόζεται στις αγροτικές περιοχές όλης
της Χώρας.

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Η Δράση εφαρμόζεται στις
αγροτικές περιοχές όλης
της Χώρας με Δικαιούχους
τους Δήμους. 

€ 65.000.000

https://www.agrotikianaptixi.gr/

Ο κάθε δυνητικός δικαιούχος έχει δικαίωμα υποβολής έως, το ανώτερο, έξι (6) αιτήσεων στήριξης.
Ως ελάχιστος προϋπολογισμός των υποβαλλόμενων πράξεων ορίζεται το ποσό των 150.000,00 €
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).
Ως μέγιστος προϋπολογισμός των υποβαλλόμενων πράξεων ορίζεται το ποσό των 500.000,00 €
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).
Κατ’ εξαίρεση μπορεί να υποβληθεί αίτηση στήριξης πράξης με προϋπολογισμό μέχρι το ποσό
του 1.000.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) μόνο στις περιπτώσεις που η πράξη αφορά
φυσικό αντικείμενο συνεχόμενο (μία αγροτική οδός), λειτουργικό και λόγοι οδικής ασφαλείας
επιβάλλουν την ολοκλήρωσή της μέχρι το ποσό αυτό. 
Το συνολικό ποσό ανά δικαιούχο δεν μπορεί να υπερβεί τα 3.000.000,00 €
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)

ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

Επιλέξιμες είναι οι δαπάνες για την κατασκευή έργων βελτίωσης οδού πρόσβασης σε γεωργική γη ή/και
κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις. Ενδεικτικά θεωρούνται επιλέξιμες οι δαπάνες των ακόλουθων υποέργων:

Κατασκευή υποδομής.
Οριστική μελέτη (σύμφωνα με τα ισχύοντα κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησης στήριξης), η οποία θα
πρέπει να έχει εκπονηθεί μετά την 01/01/2023 και πριν την ημερομηνία υποβολής της αίτησης στήριξης. 
Δαπάνες Οργανισμών Κοινής Ωφελείας (ΟΚΩ).
Αρχαιολογικές έρευνες και εργασίες.
Αναδασώσεις κ.α.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Π3_73_1.2_2024

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Έναρξη: 25/11/2024 00:00:01
Λήξη: 27/1/2025 23:59:59
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ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ 

Πρόγραμμα Αλιεία,

Υδατοκαλλιέργεια

και Θάλασσα

(ΠΑΛΥΘ)2021-2027
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Με την δράση στηρίζονται ενέργειες προώθησης και εμπορίας των προϊόντων αλιείας και
υδατοκαλλιέργειας που παράγονται στην Ελλάδα/Ευρωπαϊκή Ένωση, για την ενίσχυση της εμπορικότητάς
τους και την επίτευξη των στόχων του άρθρου 35, του Κανονισμού (ΕΕ) 1380/2013 της Κοινής Αλιευτικής
Πολιτικής, και περιλαμβάνουν :

Έρευνες αγοράς, μελέτες και διαφημιστικές εκστρατείες για τη γνωστοποίηση και προώθηση των
προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιέργειας σε περιφερειακό, εθνικό και διεθνικό επίπεδο, με  σκοπό
την ευαισθητοποίηση του κοινού και των καταναλωτών, την αναζήτηση νέων αγορών, την  προσαρμογή
στις διαφοροποιημένες συνθήκες της αγοράς και τη βελτίωση των όρων διάθεσης των προϊόντων.
Ενέργειες προώθησης της ποιότητας και της προστιθέμενης αξίας, με την εφαρμογή των
προβλεπόμενων διαδικασιών πιστοποίησης και προώθησης των προϊόντων της βιώσιμης αλιείας και
υδατοκαλλιέργειας, υιοθέτησης ετικετών ποιότητας.
Ενέργειες αναβάθμισης της συσκευασίας και παρουσίασης των προϊόντων.
Ενέργειες βελτίωσης των συνθηκών διακίνησης των νωπών αλιευμάτων.
Ενέργειες σχετικές με την ιχνηλασιμότητα των προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιέργειας και τη
μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος ως εργαλείου προώθησης.

ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΛΙΕΙΑΣ &
ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
2.2.2/0/Α

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

https://alieia.gr

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

€ 4.000.000Έναρξη: 11/10/2024 
Λήξη: 31/12/2026

Αναγνωρισμένες Οργανώσεις
Παραγωγών και Ενώσεις
Οργανώσεων Παραγωγών ή
Διακλαδικές Οργανώσεις
αλιευτικών προϊόντων και
προϊόντων υδατοκαλλιέργειας.
Συλλογικοί φορείς και λοιπές
οργανώσεις που
δραστηριοποιούνται στα
αντικείμενα της αλιείας, των
υδατοκαλλιεργειών, της
μεταποίησης και της εμπορίας
προϊόντων αλιείας και
υδατοκαλλιέργειας.
Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου
Δικαίου (ΝΠΔΔ) και Νομικά
Πρόσωπα Ιδιωτικού Δικαίου
(ΝΠΙΔ) του Δημοσίου Τομέα 
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ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΛΙΕΙΑΣ & ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
2.2.2/0/Α  (συνέχεια)

ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

I. Δαπάνες για δράσεις που αφορούν στην αναζήτηση νέων αγορών και βελτίωση των συνθηκών τοποθέτησης
των προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιέργειας στην αγορά.
II. Δαπάνες για δράσεις που αφορούν στη δημιουργία συλλογικής ταυτότητας των προϊόντων.
III. Δαπάνες για δράσεις που αφορούν στην προώθηση της ποιότητας και της προστιθέμενης αξίας των
προϊόντων.
IV. Δαπάνες που αφορούν στην ανάπτυξη και εφαρμογή μεθόδων για την βελτίωση της ιχνηλασιμότητας των
προϊόντων.
V. Δαπάνες που αφορούν στην ανάπτυξη οικολογικών σημάτων ευρωπαϊκής εμβέλειας για τα προϊόντα αλιείας
και υδατοκαλλιέργειας, κατά τα προβλεπόμενα στον Καν. (ΕΕ) 1379/2013.
VI. Δαπάνες που αφορούν στη διοργάνωση ή/και συμμετοχή σε εμπορικές εκθέσεις με σκοπό την ανάδειξη και
προώθηση της συλλογικής ταυτότητας προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιέργειας, την γνωριμία με πιθανούς
πελάτες, την βελτίωση των γνώσεων για τις νέες τάσεις σε προϊόντα, τις απαιτήσεις των αγοραστών και
καταναλωτών και την ευαισθητοποίηση του κοινού και των καταναλωτών.
VII. Δαπάνες σχετικές με τη διενέργεια ερευνών αγοράς και μελετών σχετικά με την εξάρτηση της Ένωσης
από τις εισαγωγές και λοιπές ενέργειες. 
VIII. Δαπάνες για δράσεις δημοσιότητας.
IX. Δαπάνες για εξοπλισμό.
X. Δαπάνες μετακίνησης.
XI. Δαπάνες για αμοιβές προσωπικού.
XII. Λοιπές δαπάνες για δράσεις που σχετίζονται άμεσα με το αντικείμενο της Πράξης.
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Η Πρόσκληση αφορά λιμνοθάλασσες στις οποίες δραστηριοποιούνται ενεργές αλιευτικές εκμεταλλεύσεις. Οι
κατηγορίες ενεργειών των έργων που θα υλοποιηθούν, ενδεικτικά μπορούν να αφορούν μεταξύ άλλων: 

Αποκατάσταση και εκσυγχρονισμός των εσοδευτικών στομίων.
Εξοπλισμός παρακολούθησης - καταγραφής των περιβαλλοντικών συνθηκών των λιμνοθαλάσσιων
οικοσυστημάτων με την ευθύνη λειτουργίας από τους εκάστοτε μισθωτές (περιλαμβάνεται στο υποέργο
επιστημονικής παρακολούθησης) μετά την ολοκλήρωση της Πράξης.
Αντιμετώπιση της διάβρωσης των οριοθετικών φυσικών νησίδων και υφιστάμενων τεχνητών και λοιπών
αναχωμάτων.
Βελτίωση της πρόσβασης στις λιμνοθάλασσες επι υφιστάμενων σχετικών υποδομών.
Η διευκόλυνση της κυκλοφορίας υδάτων (π.χ από αποφράξεις στομίων, εκβαθύνσεις πυθμένα,  τάφρων
και λοιπών σημείων).
Προμήθεια / κατασκευή / αναβάθμιση υποδομών που σχετίζονται με την ανάπτυξη οικοτουριστικών
δραστηριοτήτων και ήπιων μορφών τουρισμού. 
Προμήθεια των απαραίτητων σταθερών υποδομών για την προστασία της ορνιθοπανίδας καθώς και της
επίδρασης στην βιοποικιλότητα από την αυξημένη παρουσία της καθώς και την παρουσία ξενικών ειδών. 
Βελτίωση / εκσυγχρονισμός των οικίσκων των αλιέων που βρίσκονται παρά τις λιμνοθάλασσες και
αποτελούν τόπο διαμονής αλιέων, φύλαξης εργαλείων, μεταποίησης – αποθήκευσης αλιευτικών
προϊόντων και λοιπών υποδομών, που αποτελούν πάγια στοιχεία της ιχθυοτρόφου μισθωμένης περιοχής.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ
ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ / ΕΡΓΑ ΣΕ ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΕΣ

ΠΡΟΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

https://alieia.gr

€ 18.000.000

Υπουργεία και Διευθύνσεις, οι οποίες ορίζονται
αρμοδίως για την υλοποίηση των αντίστοιχων
Πράξεων  
Οργανισμοί ΟΤΑ (Περιφέρειες, Δήμοι) 
Λοιποί φορείς δημοσίου δικαίου, οι οποίοι έχουν
στην κυριότητά τους κατά χρήση, εκτάσεις
λιμνοθαλασσών 
Φορείς, οι οποίοι υπό την έννοια του Οργανισμού
Δημοσίου Δικαίου, έχουν την αρμοδιότητα και τη
δυνατότητα που τους παρέχουν τα καταστατικά και
οι σχετικοί κανονισμοί λειτουργίας τους, να
εκτελούν εργασίες που αφορούν σε έργα,
προμήθειες και μελέτες, εντός συγκεκριμένων
γεωγραφικών ορίων δικαιοδοσίας τους 
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ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Έναρξη: 29/11/2024 10:00π.μ
Λήξη: 30/6/2026 ώρα 12:00μ.μ
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ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ 

ΕΘΝΙΚΟ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
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ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΜΕΤΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΑΝΑΠΤΥΞΗ,
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Ή/ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ
ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ
ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ (ΡΟΜΑ)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Π86-0.12

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
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ΦΟΡΕΑΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ: Υπουργείο Εσωτερικών 

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

https://www.ypes.gr/politikes-kai-
draseis/epa-ypes/proskliseis

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Δήμοι € 15.000.000Έναρξη: 01/03/2023 
Λήξη: 31/12/2025 

Η πρόσκληση δημιουργήθηκε με σκοπό τη διασφάλιση αξιοπρεπών συνθηκών διαβίωσης της κοινωνικής ομάδας
των Ρομά, που διαβιούν σε πρόχειρα ή παράτυπα καταλύματα με Δικαιούχους τους Οργανισμούς Τοπικής
Αυτοδιοίκησης Α’ Βαθμού για την επίτευξη του στόχου της κοινωνικής ένταξής τους. Η πρόσκληση
περιλαμβάνει τις εξής δυο δράσεις:
1. Οργανωμένοι Χώροι Προσωρινής Μετεγκατάστασης.
2. Ανάπτυξη, αντικατάσταση ή/και επέκταση δικτύων υποδομής για τη Βελτίωση Συνθηκών Διαβίωσης:

 Η επιλέξιμη δαπάνη του προγράμματος κάθε αιτήματος που εμπίπτει στη Δράση 1 -
Οργανωμένοι Χώροι Προσωρινής Μετεγκατάστασης, δεν θα υπερβαίνει τα 3.500.000,00 ευρώ.
 Η επιλέξιμη δαπάνη του προγράμματος κάθε αιτήματος που εμπίπτει στη Δράση 2 - Ανάπτυξη,
αντικατάσταση ή/και επέκταση δικτύων υποδομής για τη Βελτίωση Συνθηκών Διαβίωσης, δεν θα
υπερβαίνει τα 1.750.000,00 ευρώ.

ΠΑ
ΡΑ
ΤΑ
ΣΗ
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ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΣ
ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ
Ε.Ο.Χ.2014-2021

ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ 
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Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

https://bit.ly/34iBEwg

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ 

Η πρόσκληση αποτελεί τροποποίηση της προϋπάρχουσας ως προς τα εξής σημεία:
Επικαιροποίηση νομοθεσίας.
Οι προτάσεις που δεν αξιολογηθήκαν λόγω πόρων παραμένουν επιλέξιμες.
Αναδιαρθρώθηκαν οι επιλέξιμοι τομείς πολιτικής και θεματικές περιοχές σύμφωνα με την ΜΠΛΕ ΒΙΒΛΟ.
Σε σχέση με τα ΔΙΔΑΓΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΟΣ αποσαφηνίζονται οδηγίες προς δικαιούχους.
Η καταβολή της επιχορήγησης δόσεων και προκαταβολών θα γίνει δύο φορές, προκαταβολή και
εξόφληση

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ
ΔΡΑΣΕΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΔΙΜΕΡΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΟΥ ΧΜ ΕΟΧ
ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2014-2021

Κεντρική κυβέρνηση, περιφερειακές
και τοπικές αρχές.
Πανεπιστήμια, ερευνητικοί και
επιστημονικοί φορείς.
Λοιποί φορείς δημοσίου τομέα
Μη κυβερνητικές οργανώσεις,
επιμελητήρια, επαγγελματικές ενώσεις
κτλ.
Άλλοι αρμόδιοι φορείς που
εμπλέκονται ενεργά και συμβάλλουν
αποτελεσματικά σε τομείς και
στόχους που καλύπτονται από την
πρόταση έργου.

Έναρξη: 15/11/2021
Λήξη: 31/10/2024

€ 1.419.040

Κάθε έργο πρέπει να υλοποιηθεί σε σύμπραξη τουλάχιστον δύο φορέων, ενός από την Ελλάδα και
ενός από τη Νορβηγία, ενώ συνιστάται η συμμετοχή περισσότερων φορέων από τις δότριες
χώρες.

Μέγιστη επιχορήγηση ανά έργο : 80.000 ευρώ.

ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ  ΔΡΑΣΕΙΣ 

Μηχανισμοί τεχνικής συνεργασίας και ανταλλαγή τεχνογνωσίας.
Πρακτική άσκηση και βραχυχρόνια εκπαίδευση.
Εργαστήρια και σεμινάρια για θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος.
Εκπαιδευτικές εκδρομές και επισκέψεις.
Μελέτες, ερευνητικά έργα, συλλογή δεδομένων.
Εκστρατείες, εκθέσεις και προωθητικό υλικό.
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https://www.eeagrants.gr/anoichti-prosklisi-gia-to-tameio-dimer/


ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΩΝ
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Διάστημα που απομένει έως τη λήξη της πρόσκλησης

Διάστημα που έχει παρέλθει από την έναρξη της πρόσκλησης
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ΕΠ ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ 2021 - 2027

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΙΟΝ43 - Αξιοποίηση
πολιτιστικών πόρων (πολιτιστική
κληρονομιά) σε αστικές περιοχές στο
πλαίσιο ΟΧΕ – ΒΑΑ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΙΟΝ37 - Νέες Δράσεις τουρισμού, πολιτισμού και αστικών αναπλάσεων στο πλαίσιο της
ΟΣΒΑΑ πόλης Κέρκυρας 

ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ

Πρόσκληση ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ ΙΣΟΖΥΓΙΟ 2023-2024  - Αστική Αναζωογόνηση και λοιπές Δράσεις περιβαλλοντικού
ισοζύγιου 2023-24 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ 2021-2027

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 1.1.44.1 - Ενεργειακή αναβάθμιση κτιρίων Κεντρικής Διοίκησης & Ο.Τ.Α.

ΕΠ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 2021-2027

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 8.1.1 - Ανάπτυξη Νησιωτικών Λιμενικών Υποδομών
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Π86-0.12 - Προσωρινή Μετεγκατάσταση, Ανάπτυξη, Αντικατάσταση ή/και Επέκταση Δικτύων
Υποδομής για τη Βελτίωση Συνθηκών Διαβίωσης ειδικών κοινωνικών ομάδων (Ρομά)

ΕΘΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 5155126 - Ενισχύσεις Καταδυτικού και Υποβρύχιου Τουρισμού

ΕΛΛΑΔΑ 2.0 - ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ & ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

Διάστημα που απομένει έως τη λήξη της πρόσκλησης

Διάστημα που έχει παρέλθει από την έναρξη της πρόσκλησης
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Π3-73-1.2 - Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη και
κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις - ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΛΙΕΙΑ, ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑ
(ΠΑΛΥΘ)2021-2027

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 2.2.2/0/α - Προώθηση και εμπορία προϊόντων αλιείας & υδατοκαλλιέργειας 
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 1.6.1/2/α - Τεχνικά έργα για την προστασία και την αποκατάσταση της
βιοποικιλότητας και των οικοσυστημάτων / Έργα σε λιμνοθάλασσες_Νέα έργα





ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΩΝ
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ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΔΥΝΗΤΙΚΟΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ
ΚΥΡΙΕΣ ΟΜΑΔΕΣ

ΣΤΟΧΟΥ /
ΦΟΡΕΙΣ

ΠΕΡΙΟΧΗ
ΣΥΓΧΡ/ΜΕΝΗ

ΔΔ (€)
ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ

ΕΤΠΑ

Τοπικό Σχέδιο Προσαρμογής
στην κλιματική αλλαγή για την

πόλη της Κέρκυρας (ΒΑΑ) 

Δήμος Κ.Κέρκυρας & ΔΝ, Αρχηγείο
Πυροσβεστικού Σώματος κα εταίροι

Πληθυσμός και
επισκέπτες της

Περιφέρειας
ΚΕΡΚΥΡΑ 3.100.000 Ιουν-24 Δεκ-24

Ανάδειξη - προστασία
αισθητικού δάσους, κήπων &
βιοποικιλότητας Mon Repos

(ΒΑΑ) 

Δήμος Κ.Κέρκυρας & ΔΝ ως
επικεφαλής σύμπραξης φορέων

Πληθυσμός και
επισκέπτες της

Περιφέρειας
ΚΕΡΚΥΡΑ 1.000.000 Ιουν-24 Δεκ-24

Ολοκλήρωση παρακαμπτήριου
δρόμου στην περιοχή

Πλατυτέρας πόλης Κέρκυρας
(ΒΑΑ)

Δήμος Κ.Κέρκυρας & ΔΝ 
Πληθυσμός και
επισκέπτες της

Περιφέρειας
ΚΕΡΚΥΡΑ 1.000.000 Ιουν-24 Δεκ-24

Αξιοποίηση πολιτιστικών
πόρων (πολιτιστική

κληρονομιά) σε αστικές
περιοχές (ΒΑΑ) (πράξεις

phasing ή που ωρίμασαν την
ΠΠ 2014 -2020) 

Δήμος Κ.Κέρκυρας και ΔΝ, Δ/νση
Αναστήλωσης Βυζαντινών &

Μεταβυζαντινών Μνημείων, ΜΑΤ,
ΠΙΝ, Δ/νση Προστασίας και

Αναστήλωσης Νεότερων και
Συγχρόνων Μνημείων

Πληθυσμός &
επισκέπτες πόλης

Κέρκυρας

ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ
(ΠΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ)

16.000.000 Ιουν-24 Δεκ-24

Αξιοποίηση πολιτιστικών
πόρων (πολιτιστική

κληρονομιά) πόλης Κέρκυρας
(νέες πράξεις) (ΒΑΑ

Δήμος Κ. Κέρκυρας & Δ.Ν., Ιόνιο
Πανεπιστήμιο, ΤΕΕ 

Πληθυσμός &
επισκέπτες πόλης

Κέρκυρας

ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ
(ΠΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ)

5.900.000 Ιουν-24 Δεκ-24

Παρατηρητήριο μέτρησης της
Τουριστικής Φέρουσας
Ικανότητας της πόλης

Κέρκυρας (ΒΑΑ)

Δήμος Κ. Κέρκυρας & Δ.Ν., Ιόνιο
Πανεπιστήμιο, ΤΕΕ κ.α εταίροι

Πληθυσμός και
επισκέπτες της

Περιφέρειας
ΚΕΡΚΥΡΑ 1.000.000 Ιουν-24 Δεκ-24

Ανάπλαση Δημοσίων χώρων
πόλης Κέρκυρας (ΒΑΑ

Δήμος Κ. Κέρκυρας & Δ.Ν. κ.α εταίροι 
Πληθυσμός και
επισκέπτες της

Περιφέρειας
ΚΕΡΚΥΡΑ 2.350.000 Ιουν-24 Δεκ-24

Δημιουργία Εκκολαπτηρίου
καινοτόμων επιχειρήσεων

στην Π.Ι.Ν.

Σύμπραξη Δήμου Κ. Κέρκυρας &
Διαποντίων Νήσων με  φορείς

τοπικού ερευνητικού & παραγωγικού
συστήματος

Επιχειρήσεις της
Περιφέρειας, Νέες ή

υπό σύσταση
επιχειρήσεις

ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ
(πόλη

Κέρκυρας)
700.000 Νοε-24 Μαϊ-25

ΠΕΠ ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ 2021-2027 
Προγραμματισμός Προσκλήσεων | Σεπτέμβριος 2024 (ΑΔΑ: 9ΞΒΔ7ΛΕ-ΥΜ0)

με Δικαιούχους τους Δήμους Ιονίων Νήσων 
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ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΔΥΝΗΤΙΚΟΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ
ΚΥΡΙΕΣ ΟΜΑΔΕΣ

ΣΤΟΧΟΥ /
ΦΟΡΕΙΣ

ΠΕΡΙΟΧΗ
ΣΥΓΧΡ/ΜΕΝΗ

ΔΔ (€)
ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ

ΕΚΤ+

Κέντρα Ημερήσιας Φροντίδας
Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ) Π.Ι.Ν.

(νέα) 

Δήμοι, ΝΠΔΔ που νομίμως έχουν
αδειοδοτηθεί και έχουν τη

δυνατότητα παροχής αυτών των
υπηρεσιών

Ευπαθείς ομάδες
Πληθυσμού (ΑμεΑ)

ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ 600.000 Νοε-24 Δεκ-24

Παροχή υπηρεσιών Αυτόνομης
Διαβίωσης  και Ασφαλούς

Γήρανσης Ηλικιωμένων στην
ΠΙΝ

Δήμοι Π.Ι.Ν Ηλικιωμένοι ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ 500.000 Δεκ-24 Φεβ-25

Κέντρα  Ημερήσιας Φροντίδας
Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ) Π.Ι.Ν. με

συνέχιση της λειτουργίας
τους (ΚΗΦΗ Λευκάδας)

Δήμος Λευκάδας 
Ευπαθείς ομάδες

Πληθυσμού
(ηλικιωμένοι) 

ΛΕΥΚΑΔΑ 300.000 Φεβ-24 Απρ-24

Κέντρα Κοινότητας Π.Ι.Ν. με
συνέχιση της λειτουργίας

τους (KK Σάμης)
Δήμος Σάμης

Ευπαθείς ομάδες
Πληθυσμού

ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ 100.000 Φεβ-24 Φεβ-24

51

ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΔΥΝΗΤΙΚΟΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ
ΚΥΡΙΕΣ ΟΜΑΔΕΣ

ΣΤΟΧΟΥ /
ΦΟΡΕΙΣ

ΠΕΡΙΟΧΗ
ΣΥΓΧΡ/ΜΕΝΗ

ΔΔ (€)
ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ

ΕΤΠΑ (συνέχεια)

(Λοιπές) Δράσεις προστασίας
οικοσυστημάτων και περιοχών

φυσικού κάλλους (εκτός
NATURA

Δήμοι Π.Ι.Ν. 
Πληθυσμός,
επισκέπτες,

επιστημονικοί φορείς

ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ
(πλην

ΚΕΡΚΥΡΑΣ) 
1.196.000 Νοε-24 Μαρ-25

Πρόληψη και διαχείριση
κινδύνων που συνδέονται με

το κλίμα (πράξη phasing)
Δήμος Αργοστολίου

Πληθυσμός της ΠΕ 
Κεφαλονιάς

ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ
(ΠΕ

ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ)
410.000 Ιαν-24 Απρ-24
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Παράρτημα Ζακύνθου
Διον. Ρώμα, Ξενία 1ος ορ., 29100 Ζάκυνθος
zakynthos@ped-in.gr
Τηλ: 2695023632

Παράρτημα Κεφαλονιάς – Ιθάκης
Λιθόστρωτο 27, 28100 Αργοστόλι
kefalonia@ped-in.gr
Τηλ: 2671026322

Παράρτημα Λευκάδας
Φιλαρμονικής 23, 31100 Λευκάδα
lefkada@ped-in.gr
Τηλ: 2645023330

R E G I O N A L  UN I O N  O F  M U N I C I P A L I T I E S  O F  IO N I A N  I S L A N D S
13 Alexandras Blvd, GR49100, Corfu, Greece, Tel: 2661049008, 27823, 25657, Email: info@ped-in.gr


